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Υπουργείο Παιδείας NSW

Πολιτική Εγγραφών
Πληροφορίες για γονείς
Η πολιτική Εγγραφής Μαθητών στα Κρατικά Σχολεία της NSW 
έχει τεθεί σε ισχύ για να βοηθήσει τα σχολεία να εκπληρώσουν 
τις υποχρεώσεις τους βάσει του Εκπαιδευτικού Νόμου 1990 
(Education Act 1990)  - ώστε να εξασφαλιστεί ότι κάθε μαθητής 
θα έχει μια θέση στο τοπικό του σχολείο. Η πολιτική κοινοποιεί 
επίσης στο προσωπικό και στην κοινότητα μια διαφανή 
διαδικασία εγγραφής.

Γιατί αναθεωρήθηκε η πολιτική εγγραφών;
Σε ολόκληρη την πολιτεία, πολλές κοινότητες αλλάζουν. Μερικές 
αναπτύσσονται με πρωτόγνωρους ρυθμούς. Ορισμένα σχολεία 
που παλαιότερα μπορούσαν να δέχονται εγγραφές εκτός 
περιοχής, δεν έχουν πια τέτοιες δυνατότητες.
Η αναθεωρημένη πολιτική έχει σχεδιαστεί για να υποστηρίζει 
τα σχολεία να διαχειρίζονται όλες τις αιτήσεις εγγραφής, να 
ενθαρρύνει μεγαλύτερη συνέπεια στη λήψη αποφάσεων και να 
διασφαλίζει ότι οι επιλογές εγγραφής είναι σαφείς για τους γονείς.

Ποιες είναι οι αλλαγές;

The enrolment cap

The enrolment cap  (ανώτατο όριο εγγραφών) είναι ο αριθμός 
των μαθητών που μπορούν να εγγραφούν σε ένα σχολείο με 
βάση τη μόνιμη χωρητικότητα του σχολείου. The enrolment 
cap μας λέει αν το σχολείο μπορεί ή δεν μπορεί να έχει την 
δυνατότητα να δέχεται μη τοπικές εγγραφές. Δεν αποτελεί στόχο 
ή όριο για τον αριθμό των τοπικών εγγραφών που μπορεί να 
δεχτεί ένα σχολείο.
Για κάθε σχολείο με τοπική περιοχή πρόσληψης θα ισχύει ένα cap 
που ορίζει το υπουργείο από το Term 4 2019.

Εντός του πλαισίου του the enrolment cap, ένας αριθμός θέσεων 
εγγραφής πρέπει να δεσμεύεται για τον πιθανό αριθμό τοπικών 
μαθητών που θα χρειάζεται να εγγραφούν κατά τη διάρκεια του 
έτους. Οι θέσεις εγγραφής που δεσμεύονται καλούνται the buffer. 
Για το λόγο αυτό, ένα σχολείο δεν θα δεχτεί μη τοπικούς μαθητές 
μόλις ο αριθμός τους φτάσει the buffer, εκτός αν υπάρχουν 
εξαιρετικές περιστάσεις.

Έλεγχος διεύθυνσης κατοικίας 100 πόντων

Οι γονείς που σκοπεύουν να εγγράψουν το παιδί τους σε ένα 
σχολείο που βρίσκεται κοντά στο buffer ή το cap του ή έχει 
φτάσει στο buffer ή το cap του, θα κληθούν να συμπληρώσουν 
τον έλεγχο διεύθυνσης κατοικίας 100 πόντων για να 
επιβεβαιώσουν ότι κατοικούν μέσα στην καθορισμένη τοπική 
περιοχή πρόσληψης του σχολείου. Αυτό σημαίνει ότι οι γονείς 
θα πρέπει να παρέχουν έγγραφα για την επαλήθευση της 
τρέχουσας διεύθυνσης του παιδιού. 
Για να ζητούν τα σχολεία πληροφορίες σχετικές μόνο με την 
εγγραφή του παιδιού, ένας κατάλογος εγκεκριμένων εγγράφων 
για τον έλεγχο διεύθυνσης κατοικίας διατίθεται από το σχολείο 
ή την ιστοσελίδα του υπουργείου  https://education.nsw.gov.au/
policy-library/policies/enrolment-of-students-in-nsw-government-
schools.

Κριτήρια επιλογής για εγγραφή σε μη τοπικό σχολείο

Οι εγγραφές αδελφών έχουν τώρα σαφή προτεραιότητα (όπου 
είναι δυνατόν) και τα κριτήρια επιλογής για μη τοπική εγγραφή 
δεν θα περιλαμβάνουν την ικανότητα των μαθητών, τις επιδόσεις 
ή τα επιτεύγματά τους.
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Τι δεν έχει αλλάξει;
Τα σχολεία θα συνεχίσουν να εγγράφουν μαθητές που 
κατοικούν στην τοπική περιοχή πρόσληψης, ανεξαρτήτως 
της κατάστασης cap του σχολείου.
Δεν υπάρχουν αλλαγές στα δικαιώματα εγγραφής αδελφών 
μη τοπικών μαθητών. Σε σχολεία με διαθέσιμες θέσεις, 
κάθε αίτηση εγγραφής εξετάζεται με βάση τα δικά της 
χαρακτηριστικά, που περιλαμβάνουν και το αν φοιτούν 
επί του παρόντος αδέλφια στο σχολείο. Αν το σχολείο 
διαθέτει κάποιες θέσεις, θα δώσει προτεραιότητα εγγραφής 
σε αιτήσεις εκτός περιοχής για αδέλφια των σημερινών 
μαθητών.
Τα σχολεία θα συνεχίσουν να παρέχουν στις οικογένειες 
υποστήριξη και συμβουλές κατά τη διάρκεια της διαδικασίας 
εγγραφής, συμπεριλαμβανομένης της αξιολόγησης 
εξαιρετικών και επιτακτικών περιστάσεων, ιδιαίτερα για 
ευάλωτους μαθητές και τις οικογένειές τους.
Τα σχολεία θα εξακολουθήσουν επίσης να εφαρμόζουν την 
πολιτική δίκαια και με συνέπεια χρησιμοποιώντας διαφανείς 
και υπεύθυνες διαδικασίες κατά τη λήψη αποφάσεων 
σχετικά με τις αιτήσεις εγγραφής. Οι γονείς έχουν δικαίωμα 
ένστασης για να προσδιορίσουν αν οι καθιερωμένες 
διαδικασίες έχουν εφαρμοστεί με διαδικαστικά θεμιτό τρόπο. 

Μα τι σημαίνουν οι αλλαγές για μένα;

Τι γίνεται αν το παιδί μου είναι ήδη εγγεγραμμένο 

αλλά δεν ζούμε στην περιοχή πρόσληψης του 

σχολείου;

Το παιδί σας θα παραμείνει εγγεγραμμένο στο σχολείο 
καθώς η αναθεωρημένη πολιτική δεν επηρεάζει μαθητές 
που έχουν ήδη εγγραφεί σε Κρατικά Σχολεία της NSW.

Κατοικούσαμε εντός της περιοχής όταν το παιδί 

μου ήταν εγγεγραμμένο στο τοπικό σχολείο. Το 

υπουργείο άλλαξε από τότε τα όρια του σχολείου 

και η κατοικία μας είναι τώρα εκτός περιοχής. 

Έχω και άλλα παιδιά και θέλω να πάνε όλα στο 

ίδιο σχολείο. 

Ποιες είναι οι επιλογές μου;

Κατά καιρούς είναι απαραίτητο να κάνει το υπουργείο 
προσαρμογές στην περιοχή πρόσληψης τοπικών εγγραφών 
ενός σχολείου. Αυτό θα μπορούσε να σημαίνει ότι μια 
οικογένεια με παιδί ή παιδιά που έχουν ήδη εγγραφεί 
σε ένα σχολείο βρίσκεται ξαφνικά έξω από την περιοχή 
τοπικής πρόσληψης. Όταν συμβεί αυτό, η οικογένεια θα 
εξακολουθήσει να είναι σε θέση να εγγράφει αδέλφια μαζί 
στο σχολείο, ανεξάρτητα από το αν το σχολείο είναι πάνω 
από το buffer ή το cap.

Ένα μου παιδί είναι ήδη εγγεγραμμένο ως 

μαθητής εκτός περιοχής σε Κρατικό Σχολείο της 

NSW. Μπορώ να εγγράψω και τα άλλα μου παιδιά 

σε αυτό το σχολείο;

Αυτό θα εξαρτηθεί από την δυνατότητα προσφοράς θέσεων 
του σχολείου:
• Αν το σχολείο δεν βρίσκεται κοντά στο buffer του, 

τότε τα αδέλφια πρέπει να μπορούν να εγγραφούν στο 
σχολείο. Μάλιστα, στα αδέλφια των ήδη εγγεγραμμένων 
μαθητών θα δοθεί προτεραιότητα, όπου είναι δυνατόν, 
σε σχέση με άλλες μη τοπικές αιτήσεις εγγραφής.

• Αν το σχολείο πλησιάζει το buffer του, τότε το σχολείο θα 
συγκαλέσει μια επιτροπή μη τοπικών εγγραφών. Η επιτροπή 
εξετάζει μη τοπικές αιτήσεις εγγραφής όταν ο αριθμός των 
μη τοπικών αιτήσεων που λήφθηκαν υπερβαίνει τον αριθμό 
των θέσεων που διατίθενται κάτω από το buffer. Και πάλι, σε 
αυτή την περίπτωση, στα αδέλφια των ήδη εγγεγραμμένων 
μαθητών θα δοθεί προτεραιότητα, όπου είναι δυνατόν, σε 
σχέση με άλλες μη τοπικές αιτήσεις εγγραφής.

• Αν το σχολείο έχει καλύψει όλες τις διαθέσιμες θέσεις, 
δηλαδή είναι πλήρες, δεν θα δεχτεί μη τοπικές αιτήσεις 
εγγραφής εκτός εάν υπάρχουν εξαιρετικές περιστάσεις.

Έχω ήδη δεχθεί μια προσφορά για το παιδί μου να 

φοιτήσει σε ένα σχολείο το 2020 που δεν είναι το 

τοπικό μου σχολείο. Τι γίνεται τώρα; 

Η εγγραφή θα προχωρήσει. Οι μη τοπικές εγγραφές που έγιναν 
αποδεκτές πριν από το Term 4 2019 για μαθητές που ξεκινούν το 
2020 δεν πρέπει να επηρεάζονται.

Ποια είναι τα κριτήρια εγγραφής σ’ ένα σχολείο που 

δεν είναι το τοπικό μου σχολείο; 

Τα σχολεία που είναι σε θέση να δεχτούν μη τοπικές αιτήσεις 
εγγραφής συγκαλούν μιαν επιτροπή επιλογής μη τοπικών 
εγγραφών, αν η ζήτηση υπερβαίνει τον αριθμό των θέσεων που 
είναι κάτω από το buffer του σχολείου.
Τα σχολεία υποχρεούνται να παραθέτουν τα κριτήρια επιλογής 
στη σχολική κοινότητα.

Οι περιστάσεις μου είναι δύσκολες και νομίζω ότι αυτό 

το σχολείο είναι το καλύτερο για το παιδί μου. Ζούμε 

έξω από την περιοχή πρόσληψης του σχολείου. Τι 

πρέπει να κάνω;?

Αντιλαμβανόμαστε ότι οι περιστάσεις δεν είναι οι ίδιες για όλους 
και ότι υπάρχουν περιπτώσεις όπου θα πρέπει να εξεταστούν 
εξαιρετικές και επιτακτικές περιστάσεις.
Αν συμβαίνει αυτό, θα πρέπει να μιλήσετε με τον διευθυντή του 
τοπικού σας σχολείου.

Επικοινωνία
Για γενικές πληροφορίες επικοινωνήστε με:  1300 679 332 
ή στείλετε μήνυμα με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο:  
DoEinfo@det.nsw.edu.au
Για πληροφορίες σχετικά με εγγραφές, μιλήστε με το τοπικό 
σας σχολείο. Βρείτε τα στοιχεία επικοινωνίας του σχολείου 
στο:   
https://education.nsw.gov.au/public-schools/going-to-a-
public-school/finding-a-public-school

Τηλεφωνική Υπηρεσία Διερμηνέων
Αν χρειάζεστε διερμηνέα για να σας βοηθήσει να 
επικοινωνήσετε με το σχολείο, καλέστε την Τηλεφωνική 
Υπηρεσία Διερμηνέων στο 13 14 50 και ζητήστε διερμηνέα 
στη γλώσσα σας. Ενημερώστε τον τηλεφωνητή για 
τον αριθμό τηλεφώνου που θέλετε να καλέσετε και ο 
τηλεφωνητής θα καλέσει διερμηνέα στη γραμμή για να σας 
βοηθήσει στην συνομιλία. Δεν θα χρεωθείτε γι’ αυτήν την 
υπηρεσία.
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